



ASOCIATIA GENERALA A INGINERILOR DIN ROMÂNIA
THE GENERAL ASSOCIATION OF THE ENGINEERS IN ROMANIA
L'ASSOCIATION GENERALE DES INGENIEURS DE ROUMANIE
Calea Victoriei no.118, 70179 - Bucuresti, tel.:+40 1 212 8106, +40 1 212 8107; fax: +40 1 312 5531
E-mail: office@agir.ro URL: http:// www.agir.ro

**SUCURSALA AGIR D O L J ,
vă Invită la**

Atelier de lucru, cu tema

*Asociația Generală a Inginerilor din România- promotor al activității Școlilor
doctorale*

Data : 09.02.2024 ora 11,00

Locul: Clădirea centrală a Universității din Craiova, sala 420

Așteptări.

Plecând de la ipoteza că Teza de doctorat este o lucrare prin care doctorandul își demonstrează capacitatea de a trata un subiect științific, de a rezolva o problemă utilă, se poate accepta că, pentru ca soluția să producă efecte în comunitatea specialiștilor din domeniul tezei dar și din domenii complementare, este necesar ca rezultatele Tezei să fie diseminate prin mai multe instrumente de comunicare, unele specifice domeniului, altele specifice domeniilor complementare.

Scopul Atelierului de lucru:

Identificarea posibilităților de utilizare a instrumentelor oferite de Asociația Generală a Inginerilor din România AGIR pentru promovarea rezultatelor cercetărilor efectuate în Școlile doctorale ale Universității din Craiova

Modul de desfășurare a Atelierului:

În prima parte, reprezentanții AGIR vor prezenta câteva informații pe baza cărora se vor purta discuții sinergice pentru atingerea scopului propus.

Programul întâlnirii

Ora	Activitatea
11,00- 11,10	AGIR și perfecționarea prin doctorat. Buletinul AGIR 1930:despre organizarea învățământului superior în România.
11,10- 11,20	„Despre doctorat și doctoranzi la Facultatea de electrotehnică din Craiova” Editura AGIR, București 2015. Primii doctori din România Primii conducători de doctorat la Universitatea din Craiova: Alexandru Buia, Eugen Dobrescu, Oliviu Gherman Primii conducători de doctorat la Facultatea de electrotehnică: Constantin Belea, Aurel Câmpeanu, Profir Degeratu
11,20- 11,30	Simpozioane organizate de AGIR. Lucrările publicate în Buletinul AGIR și Bilunarul „Univers ingineresc”. - Simpozionul Internațional al Inginerilor Români de Pretutindeni SINGRO – manifestare organizată din doi în doi ani. - FORUM Național AGIR – Resursele regiunii de dezvoltare (Sud-Vest Oltenia- Craiova 2019, Sud-Est Muntenia- Buzău 2023) și valorificarea lor. - „Progresul tehnologic rezultat al cercetării” – se organizează anual - „Educația- componentă esențială a politicii de mediu”- se organizează annual - Premiile AGIR se acordă anual, la nivel national, pentru anul precedent, persoanelor sau instituțiilor, pentru lucrări ingineresti deosebite, grupate în 11 secțiuni, proiectate și aplicate și/sau lucrări originale de înalt nivel tehnico-științific publicate în volum.
11,30- 11,35	Editura AGIR https://www.edituraagir.ro/ Librăria AGIR https://www.agir.ro/librarie/ Site-ul AGIR www.agir.ro
11,35- 12,00	Cuvântul Invitatilor

Prof.dr.ing. Gheorghe Manolea Prof.dr.ing. Petre-Marian Nicolae Conf.dr.ing. Laurențiu Alboteanu

Președinte AGIR Dolj

Membru Comitetul AGIR Dolj

Secretar AGIR Dolj